



о время первых в жизни Елены съемок — в сериале «Тайга» ее героиня прыгает с плота в горную реку. Съемки проходили зимой в Адыгее. Плавать Лена не умеет, но режиссеру в этом не призналась — уж очень хотела сама, без дублерши сыграть эффектную сцену. Надела гидрокостюм и решительно прыгнула в бурный поток. Кадр получился отличный! Правда, через несколько мгновений актриса стала захлебываться и закатывать глаза. Хорошо, дежурившие на берегу каскадеры быстро ее вытащили. В другой картине, «Небо и земля», Ксенофонтовой при 20 с лишним градусах мороза пришлось бегать по льду и падать в снег, хотя актриса была буквально на сносях! Через две недели после рождения Тимофея его мама уже вышла на сцену, а спустя лва месяца уехала с малышом в Ригу — сниматься в «Красной капелле»: «После 12-часового съемочного дня я валилась с ног, а сын все время плакал и не давал спать (няню я на ночь отпускала). Уставала тогда безумно, но у меня и мысли не возникало отказаться от такой роли!» Путь Ксенофонтовой в актрисы был непростым. Росла Лена в шахтерском городке Хромтау недалеко от Актюбинска. Папа работал геологом, мама — инженером-металлургом. А Лену тянуло на сцену: девочка даже организовала школьный театр, в котором и сыграла свою первую роль — Бабу Ягу в «Федоте-стрельце» Леонида Филатова. Потом ее родители расстались, мама снова вышла замуж, родила Лене сестру (сейчас она работает ассистентом по актерам) и брата (он студент-журналист). Вскоре их большая семья перебралась поближе к Москве, в Серпухов. Лена попыталась поступить в театральный, но провалилась. Зато безумно влюбилась и вышла замуж: «Игорь был очень интересным человеком. Занимаясь недвижимостью, он прекрасно разбирался в архитектуре и дизайне». А вот с мечтой о театре Елене чуть было не пришлось расстаться: у нее начались проблемы со здоровьем: «В юности я серьезно занималась спортом - бегала на 400 и 800 метров. Потом это «аукнулось» — вдруг стали мучить головные боли, ломило в позвоночнике. И только спустя три года вопреки неутешительным прогнозам врачей Лена почувствовала себя гораздо лучше. И тогда Игорь, прочитав в газете, что Иосиф Рай-





хельгауз набирает подготовительный курс во ВГИКе, буквально за руку отвел жену на просмотр. Через год Лена уже была и студенткой ВГИКа у того же Райхельгауза, и актрисой в его «Школе современной пьесы». Но тут ее организм, как и предупреждали доктора, не выдержал нагрузок. Ксенофонтова уже готова была бросить институт. Однако муж твердо заявил: «Ты уже занимаешь это место, докажи, что оно твое». И Лена взяла волю в кулак. Окончила ВГИК, с успехом работала на сцене (у Райхельгауза, потом в Театре Армена Джигарханяна), начала сниматься в кино. На съемках «Тайги» актриса встретила свою новую любовь продюсера Илью Неретина (среди множества его проектов «Страна глухих», «Поклонник», «Каменская», «Любовник»). «С Игорем к тому времени мы уже разошлись, прожив вместе 11 лет, — рассказывает Ксенофонтова. - Расстались по-доброму, оставшись друзьями. Просто отношения себя изжили. А «тихое болотце» — это не для меня. Но и на скоропалительный роман я не способна, вечно в себе сомневаюсь, мучаюсь комплексами. Словом, к Илье я долго присматривалась». Полтора года назад у Лены с Ильсамым счастливым человеком в мире. Хотя в такой безумной любви таится опасность. Когда рожаешь в 30 лет, годами вынашивая эту мечту, то эмоции переходят разумные пределы. Поэтому-то и хочу второго ребенка — чтобы разделить эту сумасшедшую любовь на двоих». Ее счастье не омрачает даже недавний развод с мужем: «Илья — хороший отец. Я могу злиться на него, но благодарность за то, что он подарил мне сына, перекрывает все... Сегодня вся моя жизнь подчинена Тимофею. Я наслаждаюсь материнством, а все остальное — успеется». Ожидая ребенка, актриса два года назад затеяла капитальный ремонт в своей квартире — бывшей московской коммуналке. Ей очень хотелось принести сына из роддома в уютный и красивый дом. В то время Лене постоянно приходилось уезжать на съемки в Минск, но она не только сама придумала проект, в котором все подчинено интересам ребенка, но и умудрялась руководить бригадой ремонтников: «Конечно, было очень тяжело. Но спорт меня научил, что в тот момент, когда на дистанции темнеет в глазах, вдруг открывается второе дыхание. Я знала, что мне надо дойти — и дошла».

Инна ФОМИНА











 $\bigcap$ 















Кто одолжит Вам до 600 000 руб. почти даром?

ЗАО КБ «Ситибанк», Москва, 125047, ул. Гашека 8-10. Генеральная лицензия Банка России № 2557

## Ситибанк. Кредит на любые цели!

Получить кредит — как раз, два, три:

- 1 Позвоните в Ситибанк и договоритесь о встрече
- 2 Представитель банка приедет к Вам домой или в офис, чтобы оформить заявление на кредит
- 3 Получите удовольствие от покупок

Все условия соответствующего договора опубликованы на сайте www.citibank.ru, а также предоставляются в отделениях Ситибанка. Предложение действительно до 31 декабря 2004 года.

3воните сейчас 775 42 42

www.citibank.ru

Your Citi never sleeps

